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RESOLUCION DE PROBLEMAS -
77. iCuanto ha gastado Carlos en to&l7? | 78. En una clase hay 25 alumnos. Hoy se van de

excursidn y hay 6 alumnos enfermos. {Cudntos
19€

alumnos iran a la

excursion?

79. En un pueblo hay 1.586 habitantes, pero en 80. Hemos ido en coche a visitar a los abuelos. A

verano aumenta el numero en 2.835 mds. ; lasalida el cuentakildmetros marcaba 10.395
¢Cudntas personas hay en ol durante el | km;a la vuela marcaba 10,461, {Cudntos
verano? kilometros hemos recamido?
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. 82. Un profesor tiene 37 tizas. Sile regalan 2 cajas
| de 50 tizas, Lcudntas tizas tendrd en towal?

81 iCuales la
distancia desde
La Matilla a la
Tejera?

83 Tenia quinientas veinte postales. He regalado 84. Calcula de dos forma distintas la cantidad que
cincuent y cinco y me quedan cuatrocientas i pagd Luis por estos producos
setenta y cinco. ¢He calculado bien? LPorqué?
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85. Escribe el numero anterior y posterior:
R 7 | | = —", B ianciiicin it 50" 12 TRV SO -7.898—......
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